

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 13.12.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005355256

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Gotthard Partners AG, Zürich

Gotthard Partners AG (Gotthard Partners Ltd.) (Gotthard Partners SA) Gotthardstrasse 21 8002 Zürich

Gotthard Partners AG, in Zürich, CHE-114.930.578, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 209 vom 27.10.2021, Publ. 1005320735). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Harsch, Sam, von Winterthur, in Nürensdorf, Präsident des Verwaltungsrates, Geschäftsführer, mit Kollektivprokura zu zweien [bisher: Präsident des Verwaltungsrates, Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit Einzelunterschrift]; Bussmann, Rainer Alfred, von Buttisholz, in Oberrohrdorf, mit Kollektivprokura zu zweien; Harsch, Sandra, von Oberriet (SG), in Nürensdorf, mit Kollektivprokura zu zweien.

Tagesregister-Nr. 51077 vom 08.12.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 209, Datum: 27.10.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich